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Του  Πρακτικού αριθ. 20/2024  Συνεδρίασης της Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 449/2024 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση – εξειδίκευση των δαπανών της δράσης με τίτλο: «Διοργάνωση – 
Συνδιοργάνωση Επιστημονικών – Αναπτυξιακών Συνέδριων στην ΠΑΜΘ» δια της Δ/νσης Διά Βίου 
Μάθησης, Απασχόλησης, Εμπορίου και Τουρισμού, υποδράση 3:«Συμμετοχή – Συνδιοργάνωση της 
δράσης: «1o Περιφερειακό Συνέδριο Σπάνιων Παθήσεων» ποσού 3.000,00 ευρώ και υποδράση 4: 
«Συμμετοχή – Συνδιοργάνωση της δράσης «Ετήσιο Συνέδριο της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ιδιοκτητών 
Κέντρων Ξένων Γλωσσών Ελλάδος» ποσού 3.000,00 ευρώ, συνολικού προϋπολογισμού δράσης 
50.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α. 
 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 30-5-2024 ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:00π.μ. πραγματοποιήθηκε με μεικτό 
τρόπο, διά ζώσης στο γραφείο 103 του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, 
Λ. Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή. και με τηλεδιάσκεψη, η τακτική συνεδρίαση της Περιφερειακής Επιτροπής 
της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την ΟΙΚ.ΠΑΜΘ/ΔΔ/161909/2898/24-5-
2024 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010 (όπως τροποποιήθηκε και ισχύει).  
  Παρόντες ήταν: οι κ.κ.: 1) Ευκαρπίδης Νικόλαος Πρόεδρος της Περιφερειακής Επιτροπής, 
2) Ιγνατιάδης Στυλιανός μέλος, 3) Ισμαήλκο Φατήχ μέλος, 4) Μπαχαρίδου Φανή μέλος, 5) Παυλακάκη 
Βασιλική μέλος, 6) Κόντος Κωνσταντίνος μέλος, 7) Δελησταμάτης Βασίλειος μέλος και 8) Κουρτίδης 
Κωνσταντίνος μέλος. 
  Απόντες ήταν : ο κ. 1) Παπαεμμανουήλ Γρηγόριος  μέλος, ο οποίος απουσίαζε αν και κλήθηκε νόμιμα. 
   Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Γκουτζέρη Αγγελική. 
Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών, ήταν παρόντα τα οχτώ μέλη, ο Πρόεδρος της 
Περιφερειακής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης. 

 
ΑΠΟΦΑΣΗ 449: Εισηγούμενη το δέκατο ένατο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Δια Βίου Μάθησης, 
Απασχόλησης, Εμπορίου Και Τουρισμού της Π.Ε. Π.Α.Μ.Θ. με το υπ’ αριθμ. πρωτ: 161958/413/28-5-2024 
έγγραφο της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής:  

Έχοντας υπόψη: 
1.Το N.3852/2010 (ΦΕΚ 87/Α΄/07-06-2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 
2.Το Π.Δ. 144/23-12-2010 : «Οργανισμός της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης» (ΦΕΚ 
237/ Α΄/27-12-2010), όπως ισχύει. 
3. Το Ν. 3861/2010 (ΦΕΚ 112/ Α΄/2010) «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση 
νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο 
«Πρόγραμμα Διαύγεια» και άλλες διατάξεις», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 
4.Τα άρθρα 66 και 68 του Ν.4270/2014 (ΦΕΚ 143/Α/2014) «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και 
εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) & δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις», όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει. 
5. Τις διατάξεις του ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και 
Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» όπως ισχύει μετά την 
τροποποίησή του με τον Ν. 4782/21 (ΦΕΚ Α΄ 36 /09.03.21) «Εκσυγχρονισμός, απλοποίηση και 
αναμόρφωση του ρυθμιστικού πλαισίου των δημοσίων συμβάσεων, ειδικότερες ρυθμίσεις προμηθειών 
στους τομείς της άμυνας και της ασφάλειας και άλλες διατάξεις για την ανάπτυξη, τις υποδομές και την 
υγεία». 
6. Την παρ.  2 του  άρθρου 14 του Ν. 4625/2019 «Ρύθμιση οικονομικών θεμάτων ΟΤΑ» (ΦΕΚ 
139/Α/31-8- 2019). 
7.Τον υπάριθμ. 5056 ΦΕΚ Α 163/6.10.2023 «Αναμόρφωση του συστήματος διακυβέρνησης 
Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης α’ και β’ βαθμού, κατάργηση νομικών προσώπων δημοσίου 
δικαίου δήμων, παρακολούθηση επιδόσεων τοπικής αυτοδιοίκησης οικονομική και διοικητική 
διαχείριση οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης, ευζωία των ζώων συντροφιάς, κατασκευή  και  
αναβάθμιση λειτουργούντων χερσαίων συνοριακών σταθμών και λοιπές διατάξεις του Υπουργείου 
Εσωτερικών» 
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8. Την υπ’ αρ. 148/2023 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Α.Μ.Θ. «Έγκριση ετήσιου 
προγράμματος δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης έτους 2024» (ΑΔΑ 
6ΘΜΧ7ΛΒ-Ρ20) και τις τροποποιήσεις αυτής 
9. Την υπ’ αριθμ. 2/2024 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Α.Μ.Θ. «Εκλογή μελών της 
Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης»            
10.Την αριθμ. οικ 1327/30-3-2016 (ΦΕΚ 1026/Β’/13-4-2016) Απόφαση του Περιφερειάρχη Ανατολικής 
Μακεδονίας & Θράκης «Παροχή εξουσιοδότησης υπογραφής εγγράφων, αποφάσεων και άλλων 
πράξεων «ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ» στους  προϊσταμένους Γενικών Διευθύνσεων, 
Διευθύνσεων, Τμημάτων και Γραφείων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης» (ιδιαίτερα 
το άρθρο 50 αυτής) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με την ΔΔ : οικ. 4099/14-6-2018 (ΦΕΚ 
2696/Β’/2018) απόφαση του Περιφερειάρχη Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης, όπως ισχύει.  
11. Την υπ αριθμ. ΔΔ οικ 112736/2123/12-4-2023 (ΑΔΑ ΨΓ4Ω7ΛΒ-4Ψ2) απόφαση του Περιφερειάρχη 
ΑΜΘ με την οποία η Αικατερίνη Νικολαίδου του Παντελή ορίστηκε και τοποθετήθηκε στη θέση του αν. 
προϊσταμένου της Δνσης Δια Βίου Μάθησης, Απασχόλησης, Εμπορίου και Τουρισμού της Περιφέρειας 
ΑΜΘ.                                                                              
12. Το αρ. πρωτ. 57157/1103/9-5-2016 έγγραφο της Διεύθυνσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού της 
Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης «2η Εσωτερική Εγκύκλιος ένταξης, διαχείρισης και 
παρακολούθησης έργων που σχεδιάζονται και υλοποιούνται σε όλη την Περιφέρεια Α.Μ.Θ., τα οποία 
εντάσσονται στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα της  Π.Α.Μ.Θ και στα Ετήσια Προγράμματα Δράσης»  
13. Το γεγονός ότι στην Περιφέρεια υπάρχει ανάγκη σύναψης σύμβασης για υλοποίηση ημερίδων - 
συνεδρίων : «ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ – ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ – ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ 
ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ ΣΤΗΝ ΠΑΜΘ» , το οποίο εντάσσεται στον Κ.Ε.: 240002025 και υπάρχουν οι σχετικές 
πιστώσεις  στον κωδικό εξόδου 9899  
14. Τα παρακάτω στοιχεία σχετικά με το εξεταζόμενο θέμα και την προκαλούμενη δαπάνη:  
 
Υποδράση 3: «Συμμετοχή – Συνδιοργάνωση της δράσης : «1o ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
ΣΠΑΝΙΩΝ ΠΑΘΗΣΕΩΝ»»   
Η Ένωση Σπανίων Ασθενών Ελλάδος (Ε.Σ.Α.Ε.) είναι μια Ένωση Οργανώσεων Ασθενών μη 
κερδοσκοπικού χαρακτήρα, με έδρα την Αθήνα και περιφέρεια ολόκληρη την ελληνική επικράτεια, η 
οποία, αυτήν τη στιγμή, συγκεντρώνει υπό τη σκέπη της 30 Συλλόνους, Σωματεία και ΑΜΚΕ με 
ασθενείς που ζουν με Σπάνιες Ασθένειες και Νοσήματα. Σήμερα, η Ένωση αποτελεί τον μεγαλύτερο 
θεσμικό φορέα εκπροσώπησης των Σπάνιων Ασθενών και των αναγκών τους στην Ελλάδα, με μέλη 
σε Επιτροπές και Ομάδες Εργασίας, όπως μεταξύ άλλων την Επιτροπή Σπάνιων Νοσημάτων, την 
Ομάδα Εργασίας Μητρώου για τα Σπάνια Νοσήματα την Επιτροπή Φαρμακευτικής Δαπάνης 
θεραπευτικών Πρωτοκόλλων και Μητρώων του υπουργείου Υγείας κ.ά. Παράλληλα, είναι ο επίσημος 
φορέας εκπροσώπησης της Ελλάδας στο εξωτερικό, μέλος του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Σπανίων 
Παθήσεων (EURORDIS), καθώς και του Συμβουλίου των Εθνικών Ενώσεων της Ευρώπης (Council 
of National Alliances).  Οι πρωταρχικοί άξονες δράσεων της Ε.Σ.Α.Ε. είναι η Προάσπιση των 
δικαιωμάτων των πασχόντων με Σπάνια Νοσήματα, η Συμμετοχή στις διαδικασίες λήψης αποφάσεων 
και στον σχεδιασμό πολιτικών Υγείας, η Συνεργασία με την Πολιτεία, όπως και με τους επιστημονικούς 
και κοινωνικούς φορείς, η Ενημέρωση και ευαισθητοποίηση του κοινού για τις Σπάνιες Παθήσεις, η 
Ενδυνάμωση και εκπαίδευση των Σπάνιων Ασθενών και των Συλλόγων τους, η Διενέργεια 
επιστημονικών Ημερίδων και Συνεδρίων, η Προώθηση της επιστημονικής Ερευνας και των Κλινικών 
Μελετών, η Συμμετοχή και εκπροσώπηση σε εκδηλώσεις και οργανισμούς σε περιφερειακό, 
ευρωπαϊκό και διεθνές επίπεδο, αλλά και η Ανάπτυξη και οργάνωση Μητρώων Ασθενών για την 
εφαρμογή ειδικών θεραπευτικών πρωτοκόλλων για Σπάνια Νοσήματα.  Eπισημαίνεται ότι αυτή τη 
στιγμή, υπολογίζεται πως υπάρχουν περίπου 8.000 διαφορετικά σπάνια νοσήματα, εκ των οποίων το 
70% προσβάλλει παιδιά, με το 30% των παιδιών αυτών να πεθαίνει μέχρι την ηλικία των 5 ετών. 
Εκτιμάται ότι οι ασθενείς με Σπάνια Νοσήματα αντιπροσωπεύουν το 3,5-5,9% του πληθυσμού,  
 
δηλαδή 350.000 με 600.000 οικογένειες στην Ελλάδα. Τα Σπάνια Νοσήματα φέρνουν μαζί τους μεγάλη 
κοινωνική επιβάρυνση, χαμηλή ποιότητα ζωής, υψηλή θνησιμότητα και αυξημένη νοσηρότητα. Η 
Ε.Σ.Α.Ε. έχει διοργανώσει με επιτυχία τρία Διεθνή συνέδρια για τις Σπάνιες Παθήσεις και τα Ορφανά 
φάρμακα, ενώ φέτος σχεδιάζεται το πρώτο Περιφερειακό Συνέδριο, το  
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οποίο θα πραγματοποιηθεί συμβολικά στον Έβρο, μαζί με το Μέλος, τον Σύλλογο Καρκινοπαθών & 
Σπανίων Παθήσεων Ν. Έβρου Μαζί για Ζωή". Σκοπός του είναι η ενημέρωση των Επαγγελματιών 
Υγείας και του κοινού για τις Σπάνιες Παθήσεις, ο συντονισμός της προσπάθειας διάγνωσης, 
θεραπείας και υποστήριξης των Σπάνιων Ασθενών, η ανταλλαγή εμπειριών και καλών πρακτικών 
μεταξύ ειδικών στον τομέα αυτόν, καθώς και το να αποτελέσει πλατφόρμα για την προώθηση της 
Έρευνας και της Καινοτομίας γύρω από τα Σπάνια Νοσήματα. Το Συνέδριο είναι ανοιχτό στο κοινό, 
χωρίς οικονομική συμμετοχή.  
 
Στόχος / Σκοπιμότητα: 
Mε την τεράστια ανάπτυξη της επιστημονικής γνώσης και της τεχνολογία στον χώρο της υγείας και την 
ταχύτητα με την οποία επιτεύχθηκε και εξακολουθεί να συντελείται η εξέλιξη αυτή, η Δημόσια Υγεία 
καθίσταται πλέον ένας από τους βασικότερους πυλώνες της σύγχρονής κοινωνίας  και η Περιφέρεια 
εχέγγυο για την περεταίρω προάσπιση και ενίσχυσή της, ως φορέας οικονομικής και κοινωνικής 
ανάπτυξης. Με πραγματικούς και αυθεντικούς στόχους (προώθηση της επιστημονικής γνώσης και του 
τομέα της Ανάπτυξης), με υψηλά πρότυπα Υπηρεσιών Δημόσιας Υγείας και Υγειονομικών Ελέγχων, 
καλείται να επιλύσει καινούργια και πιο σύνθετα προβλήματα που σχετίζονται με το δημόσιο αγαθό 
της υγείας και της ποιότητας  της ζωής. Στο πλαίσιο αυτό, η Περιφέρεια ΑΜΘ συνδιοργανώνει την 
παρούσα δράση, ανταποκρινόμενη στην επιτακτικότητα  και την καθολικότητα του γεγονότος, 
συμβάλλοντας στην ανάπτυξη του επιστημονικού και ερευνητικού έργου και τη διάχυση της γνώσης 
με την ευρεία συνεργασία, αλληλεπίδραση και διεπιστημονικότητα μεταξύ των συμμετεχόντων 
επιστημόνων από την Ελλάδα και το εξωτερικό. Επίσης, στοχεύει στην προσέλκυση του 
ενδιαφέροντος, την πληροφόρηση και την ευαισθητοποίηση του κοινού σε θέματα υγείας και 
κοινωνικής ευημερίας, στην οικονομική, κοινωνική και πολιτισμική ανάπτυξη του τόπου. 
   
Καλυπτόμενες ανάγκες - αναγκαιότητα έργου - δράσης : Το έργο - δράση επιδιώκει να συμβάλλει 
περαιτέρω στην εξωστρέφεια της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και  στη στήριξη 
της επιστημονικής κοινότητας στον τομέα της Υγείας. 
 
Σύνδεση της δράσης με τους σκοπούς της Περιφέρειας : Σύμφωνα με την παράγραφο 2 του 
άρθρου 3 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει : «2. Οι περιφέρειες σχεδιάζουν, 
προγραμματίζουν και υλοποιούν πολιτικές σε περιφερειακό επίπεδο στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων 
τους, σύμφωνα με τις Αρχές της αειφόρου ανάπτυξης και της κοινωνικής συνοχής της χώρας, 
λαμβάνοντας υπόψη και τις εθνικές και ευρωπαϊκές πολιτικές». 
 
Χωροθέτηση / Υλοποίηση της δράσης - έργου : Περιφερειακή Ενότητα Έβρου 
Ημερομηνία τέλεσης της δράσης : 21 Ιουνίου 2024.  
Περιγραφή δράσης: Η δράση - έργο θα περιλαμβάνει πλούσια θεματολογία, η οποία αναλύεται στο 
επισυναπτόμενο πρόγραμμα  . Η αναλυτική περιγραφή της δράσης  και οι δαπάνες αυτής 
παρουσιάζονται στον πίνακα που ακολουθεί. 
 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 
( Έως του ποσού των 3.000,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) 

Είδος Υπηρεσιών / Περιγραφή των επιμέρους δράσεων και 
δαπανών  

Ποσότητα /Είδος - 
Τιμή σε ευρώ 

Σύνολο αξίας σε ευρώ 
με ΦΠΑ έως του ποσού 
των: 

Tίτλος: “1o ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΣΠΑΝΙΩΝ ΠΑΘΗΣΕΩΝ”  
ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ 
ΘΡΑΚΗΣ ΜΕ ΤΗΝ «ΕΝΩΣΗ ΣΠΑΝΙΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ 
(Ε.Σ.Α.Ε.)» ΚΑΙ ΤΟΝ «ΣΥΛΛΟΓΟ ΚΑΡΚΙΝΟΠΑΘΩΝ ΚΑΙ ΣΠΑΝΙΩΝ 
ΠΑΘΗΣΕΩΝ Ν. ΕΒΡΟΥ «ΜΑΖΙ ΓΙΑ ΖΩΗ»» 
 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ: 
Xαιρετισμοί 
Εισηγήσεις: 
«Πρόληψη και Έγκαιρη Διάγνωση Σπανίων Παθήσεων» 
«Η σύγχρονη Γυναικολογία και Σπάνια Νοσήματα» 
«Σπάνια Παιδιατρικά Νοσήματα» 
«Ολιστική Αντιμετώπιση ασθενών με Σπάνια Νοσήματα» 
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Συζήτηση - Κλείσιμο 
 
ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ:9.350,00€ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ: 
CATERING : 1.350,00€ 
ΕΞΟΔΑ ΔΙΑΜΟΝΗΣ: 2.100,00€ 
«ΕΝΩΣΗ ΣΠΑΝΙΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ (Ε.Σ.Α.Ε.)» ΚΑΙ 
«ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΡΚΙΝΟΠΑΘΩΝ ΚΑΙ ΣΠΑΝΙΩΝ ΠΑΘΗΣΕΩΝ Ν. 
ΕΒΡΟΥ «ΜΑΖΙ ΓΙΑ ΖΩΗ»»: 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ: 700,00€ 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ: 300,00€ 
ΥΛΙΚΑ/ ΕΚΤΥΠΩΣΕΙΣ: 1.000,00€ 
ΕΞΟΔΑ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ: 3.000,00€ 
ΕΠΙΣΗΜΟ ΔΕΙΠΝΟ: 600,00€ 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ: 300,00€ 

Ανάλυση δαπανών / Είδος Υπηρεσιών     

1. Δαπάνη παροχής εδεσμάτων (μπουφέ) - (katering) 
έως 100 ατόμων. 
Παραδοτέα στις 21 Ιουνίου 2024 στο αμφιθέατρο 
Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Αλεξανδρούπολης 

 1.300,00€ 

2. Έξοδα διαμονής περίπου 20 ομιλητών/εισηγητών του 
Συνεδρίου (panel) μια διανυκτέρευσης 

 1.700,00€ 

Σύνολο: 
Στο ποσό αυτό θα περιλαμβάνεται κάθε δαπάνη που αφορά 
οποιοδήποτε τρίτο σχετικό με τις υπηρεσίες αυτές, 
συμπεριλαμβανομένων των εισφορών σε Ασφαλιστικό Ταμείο 
οποιασδήποτε φύσης ή υποχρεώσεις έναντι τρίτων, κατά την εκτέλεση 
των υπηρεσιών της παρούσας ή εξ αφορμής αυτής. 
 

 3.000,00€ 
 
 
 
 
 
 

Yποδράση 4: Συμμετοχή – Συνδιοργάνωση «Ετήσιο Συνέδριο της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας 
Ιδιοκτητών Κέντρων Ξένων Γλωσσών Ελλάδος»: 
Ο Σύλλογος Ιδιοκτητών Κέντρων Ξένων Γλωσσών Νομού Έβρου, του οποίου τα μέλη είναι 
εγγεγραμμένα στο Επαγγελματικό Επιμελητήριο Έβρου, είναι μέλος της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας 
Ιδιοκτητών Κέντρων Ξένων Γλωσσών Ελλάδος. Η Ομοσπονδία διεξάγει το Ετήσιο Συνέδριό της στο 
ξενοδοχείο GRECOTEL ASTIR στην Αλεξανδρούπολη στις 21-24 Ιουνίου 2024. Οι φιλοξενούμενοι 
σύνεδροι θα ξεπεράσουν τα 400 άτομα ενισχύοντας την  επισκεψιμότητα στην περιοχή μας και 
ταυτόχρονα παρέχοντας γνώση στους πολίτες της ΠΑΜΘ.  
 
Στόχος / Σκοπιμότητα:  
Η ανάδειξη της σημασίας της γλωσσικής παιδείας στο ελληνικό εκπαιδευτικό σύστημα, της συμβολής 
της στη διαπολιτισμική διαχείριση του σύγχρονου πολυπολιτισμικού / πολυγλωσσικού περιβάλλοντος, 
καθώς της μετάφρασης ως μέσου προώθησης της διαπολιτισμικής επικοινωνίας με την ανάδειξη της  
γλώσσα ως φορέα κληρονομιάς. Η διεύρυνση των ενδιαφερόντων και η ευαισθητοποίηση του κοινού 
σε θέματα που αφορούν τη γλωσσική παιδεία στην Ελλάδα, τη γλωσσική πολυμορφία και 
πολυπολιτισμική αρμονία και τον ρόλο της στην παγκόσμια ενότητα. Η μεγάλη συμμετοχή των 
συνέδρων θα ενισχύσει την επισκεψιμότητα της περιοχής και την προβολή της Περιφέρειας, την 
οικονομική και κοινωνική ανάπτυξη. 
Καλυπτόμενες ανάγκες - αναγκαιότητα έργου - δράσης : Το έργο - δράση επιδιώκει να συμβάλλει 
περαιτέρω στην εξωστρέφεια της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και  στη στήριξη 
της επιστημονικής κοινότητας στον τομέα της Παιδείας. 
 
Σύνδεση της δράσης με τους σκοπούς της Περιφέρειας : Σύμφωνα με την παράγραφο 2 του 
άρθρου 3 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει : «2. Οι περιφέρειες σχεδιάζουν, 
προγραμματίζουν και υλοποιούν πολιτικές σε περιφερειακό επίπεδο στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων 
τους, σύμφωνα με τις Αρχές της αειφόρου ανάπτυξης και της κοινωνικής συνοχής της χώρας, 
λαμβάνοντας υπόψη και τις εθνικές και ευρωπαϊκές πολιτικές». 
Χωροθέτηση / Υλοποίηση της δράσης - έργου : Περιφερειακή Ενότητα Έβρου (Aλεξανδρούπολη), 
Ξενοδοχείο Grecotel Astir Egnatia 
Χρονικό διάστημα τέλεσης της δράσης :Από  21 έως 24 Ιουνίου 2024  
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Περιγραφή δράσης: Η δράση - έργο θα περιλαμβάνει πλούσια θεματολογία, η οποία αναλύεται στο 
επισυναπτόμενο πρόγραμμα  
. Η αναλυτική περιγραφή της δράσης  και οι δαπάνες αυτής παρουσιάζονται στον πίνακα που 
ακολουθεί. 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 
( Έως του ποσού των 3.000,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) 

Είδος Υπηρεσιών / Περιγραφή των επί μέρους δράσεων και 
δαπανών 

Ποσότητα / 
Είδος – Τιμή σε 
Ευρώ 

Σύνολο αξίας σε 
ευρώ με ΦΠΑ έως 
του ποσού των: 

Τίτλος: «Συμμετοχή – Συνδιοργάνωση της δράσης «Ετήσιο 
Συνέδριο της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ιδιοκτητών 
Κέντρων Ξένων Γλωσσών Ελλάδος» 
Πρόγραμμα: 
Προσέλευση – Εγγραφές 
 
Εισηγήσεις: 
«Γλωσσική πολυμορφία και πολιτιστική αρμονία. 
Έκφραση και εξερεύνηση προς την παγκόσμια ενότητα» 
 
«Ενημέρωση για φοροτεχνικά θέματα» 
 
«Εμπορικές ομιλίες» 
 
  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ: 
Έξοδα μετακίνησης με λεωφορεία και  
ημερήσια εκδρομή στο Βόρειο τμήμα του Έβρου       3.000,00€ 
με σκοπό την τουριστική προβολή της ΠΑΜΘ 
 
ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΗΣ, ΑΝΑΛΥΣΗ: 
 
      
Υπηρεσίες μετάδοσης livestreaming  
 700,00 € 
Γραφιστικές υπηρεσίες και υλικό   1.000,00 € 
Γεύματα     
Welcome dinner μελών-γεύμα   8.000,00 € 
Δείπνο & Coffee break μελών ΔΣ-ΓΣ & Εκθέτες  
                                                      10.000,00 € 
Αναλώσιμα μελών Δ.Σ.-ΓΣ        
300,00 € 
     
Διαμονή μελών ΓΣ - ΔΣ-ΕΕ   
 25.000,00 € 
Έξοδα μετακίνησης με λεωφορεία και  
ημερήσια εκδρομή στο Βόρειο τμήμα του Έβρου  3.000,00€ 
με σκοπό την τουριστική προβολή της ΠΑΜΘ  
     
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ :           
48.000,00 € 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3.000,00€ 

ΣΥΝΟΛΟ: 
Στο ποσό αυτό θα περιλαμβάνεται κάθε δαπάνη που αφορά 
οποιοδήποτε τρίτο σχετικό με τις υπηρεσίες αυτές, 
συμπεριλαμβανομένων των εισφορών σε Ασφαλιστικό Ταμείο 
οποιασδήποτε φύσης ή υποχρεώσεις έναντι τρίτων, κατά την 
εκτέλεση των υπηρεσιών της παρούσας ή εξ αφορμής αυτής. 
 

 3.000,00€ 
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Τρόπος εκτέλεσης των ανωτέρω έργων - δράσεων: Απευθείας ανάθεση, σύμφωνα με τις διατάξεις 
του ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών 
(προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 
Τεχνική ικανότητα Αναδόχου/ών: O/οι ανάδοχος/οι θα πρέπει να διαθέτει/ουν αποδεδειγμένα 
επαγγελματική ενασχόληση, εξειδικευμένες γνώσεις και τεκμηριωμένη εμπειρία, σχετική με το 
αντικείμενο του έργου, ώστε να ανταπεξέλθει επιτυχώς στις απαιτήσεις του υπό ανάθεση έργου. 
Τήρηση από τον ανάδοχο/ους των υγειονομικών πρωτοκόλλων – Λήψη μέτρων αποφυγής διασποράς 
της COVID-19. 
Πρόγραμμα: Ετήσιο Πρόγραμμα δράσης 2024 
 
Χρηματοδότηση: ΚΑΠ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ, ΚΑΕ: 9899 
Kωδικός Έργου: 240002025 
 
Κωδικός αριθμός αναφοράς CPV : 79950000-8 - Υπηρεσίες διοργάνωσης εκθέσεων και συνεδρίων   
 
Εγκεκριμένος Προϋπολογισμός 2024 / Εγκεκριμένη Πίστωση 2024 : 50.000,00 € , 6.000,00€ 
συγκεκριμένες υποδράσεις 
 
Φορέας Υλοποίησης του Έργου: Διεύθυνση Δια Βίου Μάθησης, Απασχόλησης, Εμπορίου & 
Τουρισμού ΠΑΜΘ. 
Επισημαίνεται ότι κατά το σχεδιασμό και την υλοποίηση των δράσεων – έργων  θα ληφθεί μέριμνα 
ώστε να ικανοποιηθούν και να τηρηθούν οι αρχές της χρηστής δημοσιονομικής διαχείρισης, της 
οικονομικότητας, νομιμότητας και αποδοτικότητας για τη βέλτιστη δυνατή πραγματοποίηση αυτής και 
την επίτευξη των στόχων και σκοπών της. 
 
Κατόπιν των ανωτέρω, η Υπηρεσία 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 

Την έγκριση - εξειδίκευση των δαπανών της δράσης με τον τίτλο «ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ – ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ 
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ – ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ ΣΤΗΝ ΠΑΜΘ»   , υποδράση 3: «Συμμετοχή 
– Συνδιοργάνωση «1o ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΣΠΑΝΙΩΝ ΠΑΘΗΣΕΩΝ»»  ποσού 3.000,00€ 
και υποδράση 4: «Συμμετοχή – Συνδιοργάνωση «Ετήσιο Συνέδριο της Πανελλήνιας 
Ομοσπονδίας Ιδιοκτητών Κέντρων Ξένων Γλωσσών Ελλάδος»», ποσού 3.000,00€,, συνολικού 
προϋπολογισμού  πενήντα  χιλιάδων ευρώ (50.000,00€) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. σύμφωνα με 
τον παραπάνω πίνακα, δια της Δ/νσης Διά Βίου Μάθησης, Απασχόλησης, Εμπορίου και 
Τουρισμού  σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφέρειας Α.Μ.Θ.  με Κ.Α.Ε.  
9899 και  με κωδικό έργου 240002025. 
 
Η Περιφερειακή Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση  

 
Α Π ΟΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  Κ Α ΤΑ Π ΛΕΙ ΟΨ Η ΦΙΑ  

 

Εγκρίνει την εξειδίκευση των δαπανών της δράσης με τον τίτλο «ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ – ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ 
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ – ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ ΣΤΗΝ ΠΑΜΘ», υποδράση 3: «Συμμετοχή – 
Συνδιοργάνωση «1o ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΣΠΑΝΙΩΝ ΠΑΘΗΣΕΩΝ»»  ποσού 3.000,00€ και 
υποδράση 4: «Συμμετοχή – Συνδιοργάνωση «Ετήσιο Συνέδριο της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας 
Ιδιοκτητών Κέντρων Ξένων Γλωσσών Ελλάδος»», ποσού 3.000,00€,, συνολικού προϋπολογισμού  
πενήντα  χιλιάδων ευρώ (50.000,00€) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. σύμφωνα με τον παραπάνω 
πίνακα, δια της Δ/νσης Διά Βίου Μάθησης, Απασχόλησης, Εμπορίου και Τουρισμού  σε βάρος της 
πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφέρειας Α.Μ.Θ.  με Κ.Α.Ε.  9899 και  με κωδικό έργου 
240002025. 
 
 
Μειοψήφησαν τα μέλη της περιφερειακής επιτροπής Κουρτίδης Κωνσταντίνος και Δελησταμάτης Βασίλειος, 
ψηφίζοντας κατά.  
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Η παρούσα  απόφαση έλαβε  α/α  449/2024. 

 
 
 
                     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 
 
             ΕΥΚΑΡΠΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

 
 
                                      ΤΑ ΜΕΛΗ 

 
                             ΙΓΝΑΤΙΑΔΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 
                             ΙΣΜΑΗΛΚΟ ΦΑΤΗΧ 
                             ΜΠΑΧΑΡΙΔΟΥ ΦΑΝΗ 
                             ΠΑΥΛΑΚΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 
                             ΚΟΝΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
                             ΔΕΛΗΣΤΑΜΑΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
                             ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
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